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OR-RM.0012.2.13.2026 

 

 

Protokół Nr 5/26 

z posiedzenia Komisji Finansów, Budżetu, Rolnictwa 

i Rozwoju Gospodarczego Rady Miejskiej w Koronowie 

odbytego w dniu 25 maja 2026 r. 

w Urzędzie Miejskim w Koronowie 

 

 

Przewodniczący Komisji Finansów, Budżetu, Rolnictwa i Rozwoju Gospodarczego Rady 

Miejskiej w Koronowie Pan Tomasz Skotnicki  o godzinie 11:00 otworzył posiedzenie 

komisji. W posiedzeniu uczestniczyło 8 członków komisji, co wobec składu komisji 

wynoszącego 8 członków komisji stanowi kworum pozwalające na podejmowanie 

prawomocnych decyzji.  

 

Lista obecności stanowi załącznik nr 1 niniejszego protokołu. 

 

Przewodniczący Komisji pan Tomasz Skotnicki odczytał porządek posiedzenia, do którego 

nie wprowadzono zmian. 

 

Porządek posiedzenia: 

 

1. Otwarcie posiedzenia komisji i stwierdzenie kworum. 

2. Ocena wykonania budżetu Gminy Koronowo za rok 2025. 

3. Analiza materiałów na sesję Rady Miejskiej w Koronowie. 

4. Sprawy bieżące Komisji. 

5. Zamknięcie posiedzenia komisji. 

2. Ocena wykonania budżetu Gminy Koronowo za rok 2025. 

 

Skarbnik Gminy Koronowo Pan Marcin Kłodziński poinformował, że sprawozdanie 

z wykonania budżetu Gminy Koronowo zostało przedłożone do Regionalnej Izby 

Obrachunkowej w Bydgoszczy oraz Przewodniczącej Rady Miejskiej w Koronowie. 
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Opinia składu orzekającego jest pozytywna. 

Opinia została przekazana również Przewodniczącej Rady Miejskiej w Koronowie. 

Skarbnik Gminy Koronowo Pan Marcin Kłodziński omówił sprawozdanie z wykonania 

budżetu Gminy Koronowo za 2025 rok.  

 

Na posiedzenie Komisji przybył Radny Maciej Szlagowski. Obecnych 8 członków komisji. 

 

Wniosek z posiedzenia komisji do Burmistrza Koronowa o podjęcie działań, które zachęcą 

osoby zamieszkujące w Gminie Koronowo, a niezameldowane, aby podjęły decyzję 

o meldunku w naszej gminie. 

Głosowanie w sprawie wniosku: 

Za – 8 głosów 

Przeciw – 0 głosów 

Wstrzymało się – 0 głosów 

 

Posiedzenie Komisji opuścili Radna Pani Iwona Madziąg oraz Radny Pan Krzysztof Gradek. 

Obecnych 6 członków Komisji. 

 

3. Analiza materiałów na sesję Rady Miejskiej w Koronowie. 

 

Rozpatrzenie projektu uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia Wieloletniej 

Prognozy Finansowej Gminy Koronowo na lata 2026-2041. 

 

Skarbnik Gminy Koronowo Pan Marcin Kłodziński przedstawił projekt uchwały. 

 

Członkowie Komisji jednogłośnie 6 głosami „za”, przy 0 głosach „przeciw” 

i 0 głosach „wstrzymujących się” pozytywnie zaopiniowali powyższy projekt uchwały. 

 

Rozpatrzenie projektu uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Gminy 

Koronowo na 2026 rok. 

 

Skarbnik Gminy Koronowo Pan Marcin Kłodziński przedstawił projekt uchwały. 
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Członkowie Komisji jednogłośnie 6 głosami „za”, przy 0 głosach „przeciw” 

i 0 głosach „wstrzymujących się” pozytywnie zaopiniowali powyższy projekt 

uchwały. 

 

Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zbycie lokali mieszkalnych 

numer 3 i 4, usytuowanych w budynku przy ulicy Leona Wyczółkowskiego 2 we Wtelnie. 

 

Zastępca Kierownika Wydziału Nieruchomości i Gospodarki Komunalnej Pani Marta 

Kruszyńska przedstawiła projekt uchwały. 

 

Członkowie Komisji jednogłośnie 6 głosami „za”, przy 0 głosach „przeciw” 

i 0 głosach „wstrzymujących się” pozytywnie zaopiniowali powyższy projekt uchwały. 

 

Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie określenia zasad korzystania z Hali 

Widowiskowo-Sportowej MGOSiR w Koronowie oraz powierzenia Burmistrzowi Koronowa 

określenia sposobu ustalenia i wysokości opłat za korzystanie z tego obiektu. 

 

Zastępca Kierownika Wydziału Nieruchomości i Gospodarki Komunalnej Pani Marta 

Kruszyńska przedstawiła projekt uchwały. 

 

Członkowie Komisji jednogłośnie 6 głosami „za”, przy 0 głosach „przeciw” 

i 0 głosach „wstrzymujących się” pozytywnie zaopiniowali powyższy projekt uchwały. 

 

Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody na nieodpłatne nabycie przez 

Gminę Koronowo nieruchomości gruntowych - działek o numerze ewidencyjnym 314/31 

i 314/18 położonych w Starym Dworze. 

 

Zastępca Kierownika Wydziału Nieruchomości i Gospodarki Komunalnej Pani Marta 

Kruszyńska przedstawiła projekt uchwały. 

 

Członkowie Komisji jednogłośnie 6 głosami „za”, przy 0 głosach „przeciw” 

i 0 głosach „wstrzymujących się” pozytywnie zaopiniowali powyższy projekt uchwały. 
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Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie w sprawie wyrażenia zgody na ustanowienie 

ograniczonego prawa rzeczowego- służebności przesyłu na nieruchomościach stanowiących 

działki ewidencyjne położone w Gminie Koronowo. 

 

Zastępca Kierownika Wydziału Nieruchomości i Gospodarki Komunalnej Pani Marta 

Kruszyńska przedstawiła projekt uchwały. 

 

Członkowie Komisji jednogłośnie 6 głosami „za”, przy 0 głosach „przeciw” 

i 0 głosach „wstrzymujących się” pozytywnie zaopiniowali powyższy projekt uchwały. 

 

Rozpatrzenie projektu uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia Regulaminu 

Cmentarza Komunalnego w Koronowie. 

 

Zastępca Kierownika Wydziału Nieruchomości i Gospodarki Komunalnej Pani Marta 

Kruszyńska przedstawiła projekt uchwały. 

 

Członkowie Komisji jednogłośnie 6 głosami „za”, przy 0 głosach „przeciw” 

i 0 głosach „wstrzymujących się” pozytywnie zaopiniowali powyższy projekt uchwały. 

 

Inspektor Wydziału Planowania Przestrzennego Pani Emilia Zielińska przedstawiła projekty 

uchwał: 

 

1.Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego 

planu zagospodarowania przestrzennego dla terenu położonego w miejscowości Witoldowo, 

gmina Koronowo. 

 

Posiedzenie komisji opuścił Radny Pan Wojciech Orliński. Obecnych 5 członków komisji.  

 

Członkowie Komisji jednogłośnie 5 głosami „za”, przy 0 głosach „przeciw” 

i 0 głosach „wstrzymujących się” pozytywnie zaopiniowali powyższy projekt uchwały. 
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2.Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany 

miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego „WĄSKOTOROWA” dla terenu 

położonego w Koronowie, gm. Koronowo. 

 

Członkowie Komisji jednogłośnie 5 głosami „za”, przy 0 głosach „przeciw” 

i 0 głosach „wstrzymujących się” pozytywnie zaopiniowali powyższy projekt uchwały. 

 

Na posiedzenie komisji wrócił Radny Pan Wojciech Orliński. Obecnych 6 członków komisji. 

 

Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie przyznania w roku 2026 dotacji na prace 

konserwatorskie, restauratorskie lub roboty budowlane przy zabytku wpisanym do rejestru 

lub znajdującym się w gminnej ewidencji zabytków, położonym lub znajdującym się na 

terenie miasta i gminy Koronowo. 

 

Pracownik Wydziału Planowania Przestrzennego Pani Joanna Chrapkowska przedstawiła 

projekt uchwały. 

 

Członkowie Komisji jednogłośnie 6 głosami „za”, przy 0 głosach „przeciw” 

i 0 głosach „wstrzymujących się” pozytywnie zaopiniowali powyższy projekt uchwały. 

 

Zastępca Burmistrza Pan Krzysztof Zająkała poinformował członków komisji, że na sesji 

zostanie wprowadzony dodatkowy punkt: Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie 

zaopiniowania projektu zmian w sieci obszarów Natura 2000. 

 

4. Sprawy bieżące Komisji. 

 

Przewodniczący komisji odczytał treść pisma z Kujawsko-Pomorskiej Izby Rolnej. 

 

Pismo stanowi załącznik Nr 2 do niniejszego protokołu. 

Po przeprowadzeniu dyskusji członkowie komisji sformułowali wniosek do Burmistrza Koronowa 

o przygotowanie projektu uchwały intencyjnej w sprawie dążenia do podniesienia świadomości 

mieszkańców Gminy Koronowo o zamieszkiwaniu na obszarze, na którym prowadzona jest 

działalność rolnicza i charakterystycznych cechach tej działalności. 
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Głosowanie w sprawie wniosku: 

Za – 6 głosów 

Przeciw – 0 głosów 

Wstrzymało się – 0 głosów 

 

Radny Wojciech Orliński poruszył temat planu ogólnego, który w gminie Koronowo nie został 

jeszcze zatwierdzony. Radny prosił, aby bardzo profesjonalnie go przygotować i poinformować 

wszystkich zainteresowanych. 

Zastępca Burmistrza Koronowa Pan Krzysztof Zająkała poinformował zebranych, że projekt 

planu został zamieszczony w BIP Gminy Koronowo. Jak będą już wszystkie uzgodnienia, to plan 

zostanie wyłożony do konsultacji i mieszkańcy będą mogli wnieść uwagi. Na konsultacjach 

obecny będzie urbanista i to z nim mieszkańcy będą mogli prowadzić konsultacje. Ustawa 

wskazuje jak mają zostać przeprowadzone konsultacje. 

 

Ponadto radny Pan Wojciech Orliński poruszył problem suszy występującej w gospodarstwach 

rolnych. Sytuacja jest zdaniem radnego poważna i nie należy lekceważyć sygnałów, które będą 

się pojawiały od właścicieli gospodarstw. 

 

5. Zamknięcie posiedzenia komisji. 

 

Przewodniczący komisji Pan Tomasz Skotnicki w związku z wyczerpaniem porządku 

posiedzenia zamknął posiedzenie Komisji o godzinie 14.00. 

 

        Przewodniczący Komisji                         Tomasz Skotnicki  

 

                     /-/ Tomasz Skotnicki 

 

Protokół sporządziła       

Magdalena Wanda - Joras       

Wydział Organizacyjny – Biuro rady Miejskiej 


